
 
Kostenverlauf C – Angabe (teilweise unkenntlich Ø) 
Ein Unternehmen sieht sich der folgenden Kostenfunktion gegenüber: 
Fixkosten = Ø 
 

Produktionsmenge in Stück Gesamtkosten in € 
1 255,-
2 Ø
3 339,-
4 370,-
5 395,-
6 415,-
7 431,-
8 444,-
9 455,-
10 465,-

 
 
Ermitteln Sie: 

a) Die variablen Kosten bei einer Produktionsmenge von 5 Stück. 

b) Die variablen Durchschnittskosten bei einer Produktionsmenge von 4 Stück. 

c) Die Durchschnittskosten bei einer Produktionsmenge von 7 Stück. 

d) Die Grenzkosten des 3ten Stücks. 

  


